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VI EFRE 2 H T 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
TR O S B 0(0.0) 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
TR RS S H AR R DT 0(0.0) 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B B AR VIR S i D 0(0.0) 2(40.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(20.0)  5(100.0)
BB G B RS S D 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(25.0)  4(100.0)
BT A AT R T 1(11.1) 5(55.6) 1(11.1) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(11.1)  9(100.0)
B EE AT 2(22.2) 5(55.6) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(222)  9(100.0)
BEE AT IERED 0(0.0) 8(38.1) 9(42.9) 2(9.5) 0(0.0) 0(0.0) 1(4.8) 1(4.8)  21(100.0)
UNE A SR 4 SR L 1(8.3) 7(58.3) 1(8.3) 1(8.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(16.7)  12(100.0)
UNCEN & ey i e b 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(25.0)  4(100.0)
A E LB A D 0(0.0) 4(50.0) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  3(37.5)  8(100.0)
EX/ENT i 0(0.0) 5(83.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(16.7)  6(100.0)
YR B 2T 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(50.0)  4(100.0)
St 2 RE LT 0(0.0) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(14.3)  7(100.0)
OB ZIHA-DE 2(11.1)  10(55.6) 4(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(11.1)  18(100.0)
MERIBHFE TR DT 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
“ER 10(3.8)  117(45.0)  66(25.4) 15(5.8) 13(5.0) 0(0.0) 1(0.4)  38(14.6) 260(100.0)
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RS 1A 1-3{@A3 3~6EA FE~14F 15DE FHXEFIEFE FHEA !
(FELE) WAN% HWN% HN% AN N%  BIfEN% N®%) N(%)
B EEMTFT T DT 8(32.0) 2(8.0) 2(8.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(32.0) 5(20.0)  25(100.0)
PR AT 3(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(75.0) 0(0.0)  12(100.0)
BN A E T 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
BN R A AT T 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 18(94.7) 1(5.3)  19(100.0)
FEE LML 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(33.3) 0(0.0) 3(100.0)
CIREf AR B2 2 D 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 0(0.0) 4(100.0)
[t A B2 2 A E I DT 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 4(100.0)
SEES 2 R - BE 4(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(50.0)  8(100.0)
BEEE ZE AT DE 2(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(50.0) 3(30.0)  10(100.0)
BREE L ERPREEERE DT 3(42.9) 2(28.6) 1(14.3) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 0(0.0) 7(100.0)
RINEEYI 72 FriE Dt 2(22.2) 1(11.1) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1) 4(44.4)  9(100.0)
E A S B D 5(62.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(25.0) 1(125)  8(100.0)
Sl R IIEE R LB B2AE 1(10.0) 0(0.0) 1(10.0) 1(10.0) 0(0.0) 5(50.0) 2(20.0)  10(100.0)
FRER ZBH BT 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0) 0(0.0)  18(100.0)
Y PENEY == NI iy 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
ke G EE 2 LT 1(25.0) 0(0.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0) 0(0.0) 4(100.0)
ke G 2R 2 AT IR DT 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 4(100.0)
ErER B EYIROITEE A E T 1(20.0) 1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(40.0) 1(20.0)  5(100.0)
B BRI AR 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 1(25.0)  4(100.0)
BT A AT R T 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1) 1(11.1) 0(0.0) 6(66.7) 1(11.1)  9(100.0)
EEE R 3(33.3) 1(11.1) 1(11.1) 1(11.1) 0(0.0) 1(11.1) 2(22.2)  9(100.0)
B EE AT IERED 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(4.8) 19(90.5) 1(4.8)  21(100.0)
UNE A SR 4 SR L 3(25.0)  2(16.7) 1(8.3) 1(8.3) 0(0.0) 3(25.0) 2(16.7)  12(100.0)
N ZBEZ AT 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 1(25.0)  4(100.0)
BEERE (L ARH T 1(12.5) 4(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(37.5)  8(100.0)
EX/ENT i 466.7)  1(16.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(16.7)  6(100.0)
EVIRHCER 2R T 0(0.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0)  4(100.0)
St 2 RE LT 1(143)  2(28.6) 1(14.3) 0(0.0) 0(0.0) 2(28.6) 1(14.3)  7(100.0)
OVIRER SR BT 5(27.8)  6(33.3) 2(11.1) 3(16.7) 0(0.0) 0(0.0) 2(11.1)  18(100.0)
PRI ZE TR DT 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0) 0(0.0) 4(100.0)
“ER 60(23.1)  28(10.8) 12(4.6) 7(2.7) 1(0.4) 114 (43.8) 38(14.6) 260(100.0)
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RS FEEFE AEE 4FEER IFERR FEH !
(RELHE) B N(%) N(%) N(%) EHEI N%) N(%) N(%)
B EEMTFT AT DT 4(16.0) 15(60.0) 1(4.0) 0(0.0) 5(20.0) 25(100.0)
PR AT 0(0.0) 9(75.0) 3(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
BN 2 E T 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
BN R A AT DT 3(15.8) 15(78.9) 0(0.0) 0(0.0) 1(5.3) 19(100.0)
FEE LML 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
TR AR B2 2 D 2(50.0) 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
1t A B2 2 A E I DT 2(50.0) 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
SEES 2 R - PE 1(12.5) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 4(50.0) 8(100.0)
RS 2 AT IR T 1(10.0) 5(50.0) 1(10.0) 0(0.0) 3(30.0) 10(100.0)
BREE L ERPREEERE DT 3(42.9) 4(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
RINEEYI 72 FriE DT 2(22.2) 3(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 4(44.4) 9(100.0)
Bt anEE S RE T 3(37.5) 4(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 8(100.0)
Sl R IIEE IR LB B4R 1(10.0) 7(70.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(20.0) 10(100.0)
FRER ZBE BT 9(50.0) 8(44.4) 1(5.6) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
VI EFRE 2 H T 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
TR RS S B 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
TR RS A H AR R DT 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B B AR VIR S i D 1(20.0) 3(60.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(20.0) 5(100.0)
R G B RHREE LD 2(50.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
7 i E Ny R N T il =S5 4(44.4) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1) 9(100.0)
B EHEREREE S A 2(22.2) 4(44.4) 1(11.1) 0(0.0) 2(22.2) 9(100.0)
B E T R B A SN A A BT 3(14.3) 16(76.2) 1(4.8) 0(0.0) 1(4.8) 21(100.0)
AN A B A A 2 E DT 0(0.0) 10(83.3) 0(0.0) 0(0.0) 2(16.7) 12(100.0)
NI LA E e R T 1(25.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
B AR E LS A D 1(12.5) 3(37.5) 1(12.5) 0(0.0) 3(37.5) 8(100.0)
YRR EIRG AR A H T 2(33.3) 2(33.3) 1(16.7) 0(0.0) 1(16.7) 6(100.0)
YR B ST 0(0.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0) 4(100.0)
BE e e B T (R A B 2(28.6) 4(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 7(100.0)
NRER 2RI 3(16.7) 12(66.7) 1(5.6) 0(0.0) 2(11.1) 18(100.0)
PRI FE TR DT 0(0.0) 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
“ER 63(24.2) 146(56.2) 13(5.0) 0(0.0) 38(14.6) 260(100.0)
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(BEL3E) N(%) N(%) N(%) B N%) N(%)

BT IE DT 5(20.0) 20(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 25(100.0)
i PR B ELBIT 3 T 1(8.3) 11(91.7) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
B S DT 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
HEEE 2 AH TR DT 6(31.6) 13(68.4) 0(0.0) 0(0.0) 19(100.0)
T LA 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
I 4 22 A E D 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
I A 22 ARl A S T 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
EEE8 2 P BT 2(25.0) 6(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
BEER ZRE AT 5(50.0) 5(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
BEER ZERIRBELIE T IE 1(14.3) 5(71.4) 1(14.3) 0(0.0) 7(100.0)
REREEYIZE FTRE DT 5(55.6) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B2 R 3(37.5) 5(62.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
S R LR AR 1(10.0) 9(90.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
M 2 LT 10(55.6) 8(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
Y EEE S e DT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
kAR B 2 T 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
kAR B 2 H LA IR DT 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
Bt ln B VIR 2 H 3(60.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
B G EUARE A E 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B EE L B R 2 AR L 7(77.8) 2(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B R REA N A E D 1(11.1) 7(77.8) 0(0.0) 1(11.1) 9(100.0)
B R R A A B A AR R T 3(14.3) 16(76.2) 2(9.5) 0(0.0) 21(100.0)
AEEEZ LN EZE DT 3(25.0) 8(66.7) 1(8.3) 0(0.0) 12(100.0)
NEEER LR e E AR 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
S TE L A 2(25.0) 5(62.5) 1(12.5) 0(0.0) 8(100.0)
YR EIRR YIS 2 0E T 2(33.3) 3(50.0) 1(16.7) 0(0.0) 6(100.0)
EYIRIRCR 20T 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
R e R B S TR A E LT 1(14.3) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
B 2T 5(27.8) 11(61.1) 2(11.1) 0(0.0) 18(100.0)
MR FE AR LT 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
&R 86(33.1) 165(63.5) 8(3.1) 1(0.4) 260(100.0)
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BT IE DT 6(24.0) 18(72.0) 1(4.0) 0(0.0) 25(100.0)
i PR B ELBIT 3 T 0(0.0) 11(91.7) 1(8.3) 0(0.0) 12(100.0)
B S DT 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
BB R A TR IR 6(31.6) 13(68.4) 0(0.0) 0(0.0) 19(100.0)
T LA 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
I 4 22 A E D 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
I A 22 ARl A S T 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
EEE8 2 P BT 0(0.0) 8(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
BEEE Z A TR DT 5(50.0) 5(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
BEER ZERIRBELIE T IE 1(14.3) 5(71.4) 1(14.3) 0(0.0) 7(100.0)
REREEYIZE FTRE DT 5(55.6) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B2 R 4(50.0) 4(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
S R LR AR 2(20.0) 8(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
M 2 LT 10(55.6) 8(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
Y EEE S e DT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
BB AR AT T 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
kAR B 2 H LA IR DT 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
Bt ln B VIR 2 H 3(60.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
B G EUARE A E 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B EE L B R 2 AR L 7(77.8) 2(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B R REA N A E D 0(0.0) 7(77.8) 1(11.1) 1(11.1) 9(100.0)
B R R A A B A AR R T 3(14.3) 17(81.0) 1(4.8) 0(0.0) 21(100.0)
AEEEZ LN EZE DT 3(25.0) 8(66.7) 0(0.0) 1(8.3) 12(100.0)
NEEER LR e E AR 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
S TE L A 1(12.5) 6(75.0) 1(12.5) 0(0.0) 8(100.0)
YR EIRR YIS 2 0E T 3(50.0) 3(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
VIR AT 0(0.0) 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
R e R B S TR A E LT 3(42.9) 4(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
B 2T 4(22.2) 11(61.1) 3(16.7) 0(0.0) 18(100.0)
MR FE AR LT 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
4EF0 83(31.9) 166(63.8) 9(3.5) 2(0.8) 260(100.0)
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(BEL3E) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)

BT IE DT 4(16.0) 21(84.0) 0(0.0) 0(0.0) 25(100.0)
i PR B ELBIT 3 T 1(8.3) 11(91.7) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
BN EE T 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
BB R A TR IR 6(31.6) 13(68.4) 0(0.0) 0(0.0) 19(100.0)
FEELAELDT 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
I 4 22 A E D 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
CIRefi AR B A AR R T 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
EEE8 2 P BT 1(12.5) 7(87.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
BEEE Z A TR DT 6(60.0) 4(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
BEEE 2 FRPR L2 LT 1(14.3) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
RIRGEYHFE P - DE 5(55.6) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B2 R 3(37.5) 5(62.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
S R LR AR 1(10.0) 9(90.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
M 2 LT 10(55.6) 8(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
Y EEE S e DT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
BB AR AT T 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
kAR B 2 H LA IR DT 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
BRI 0 L DE 3(60.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
B B HTRE i L DE 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B BRI A LR E DL 7(77.8) 2(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B R REA N A E D 0(0.0) 6(66.7) 2(22.2) 1(11.1) 9(100.0)
B R R A A B A AR R T 2(9.5) 13(61.9) 6(28.6) 0(0.0) 21(100.0)
NI N AR LT 3(25.0) 7(58.3) 1(8.3) 1(8.3) 12(100.0)
NI A e AR T T 2(50.0) 1(25.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
BREEEER (L A D 2(25.0) 5(62.5) 1(12.5) 0(0.0) 8(100.0)
YR EIRR YIS 2 0E T 2(33.3) 3(50.0) 1(16.7) 0(0.0) 6(100.0)
VIR AT 0(0.0) 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
BeE BRI TR 2 RE L 2(28.6) 5(71.4) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
B 2T 2(11.1) 11(61.1) 4(22.2) 1(5.6) 18(100.0)
1R FriE T 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
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V9 ~ st IR R R iR BB EISR » ABIN SRR TIE ?

B EHEEY AEY REHEE EERAE  FEA &Efn
(L3 N(%) N(%) N(%) EEI N(%) N(%) N(%)
SR SE 13T 6(46.2) 5(38.5) 0(0.0) 1(7.7) 1(7.7) 13(100.0)
B RSB TS A BT 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
FERER 23T 1(25.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
SEEL 2 13 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
KEREEYIZC A id 3T 5(83.3) 1(16.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
FHE L £ 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
FES 2 fei-- B 7(58.3) 5(41.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
SR ER ALY AR 2 BT 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
NSRS LIRS SR T 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
BSHEREE FH (LE2 A 3T 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
&R 24(50.0) 21(43.8) 0(0.0) 1(2.1) 2(4.2) 48(100.0)
i 0 IN()=ZEHABEZEEAR HEEEAR)
QERIMEE  ARREEIE -
7~ RED LB BH¥ERE
& FEH MR = RHR FEERWE &
(B3 N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
B ST i BT 3(23.1) 10(76.9) 0(0.0) 0(0.0) 13(100.0)
AR e T e i 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
e 2T 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
£ L PNL Rl 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
KIREEI S B 0(0.0) 6(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
HHE B R 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
HEFREE 2 TE 7(58.3) 5(41.7) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
LB A VIR TR 2 T 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
AR LIRS 2 A L 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
L HEREE F (LER A L FT 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
&R 15(31.3) 33(68.8) 0(0.0) 0(0.0) 48(100.0)

it N(%)=ZBEENBGLERAAEEEHE AR
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7N~ (BN LR EE

B& IFERE N = RN = JEERWE Vil
(&L N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
B S SE AT 13T 3(23.1) 10(76.9) 0(0.0) 0(0.0) 13(100.0)
B PR S S T BT 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
FEE 2 W TE 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
E L PN il 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
RIRGEYIHIZE T 13T 3(50.0) 3(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
I A R 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
FEHEE 2 W TE 8(66.7) 4(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
ES R ER L VIR T2 £ LB 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
AR S LIRS B 2 A L 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B S E (L A TR 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
&R 19(39.6) 29(60.4) 0(0.0) 0(0.0) 48(100.0)
it N(B)=ZBEREABGLEREARTEEHEAR)

t~ ZEN EFRRECHEETR

& FEH MR R RHR FEEARTR &
(i) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
B& AT SE P - HE 2(15.4) 10(76.9) 1(7.7) 0(0.0) 13(100.0)
B PR B SR SE BT 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
FERER 2 W HTE 1(25.0) 2(50.0) 1(25.0) 0(0.0) 4(100.0)
S 2 B 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
RIRGEYIHFEFR 13T 0(0.0) 6(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
HHE LA R 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
FEHEE 2l TT 8(66.7) 4(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
BE R ER A VTR 2 T 3T 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
AR LIRS L R M 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
BSSERETE P (LA A L BT 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
&R 14(29.2) 32(66.7) 2(4.2) 0(0.0) 48(100.0)

i N(%)=ZBEEABGEERABEEHEAR
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1. 55 EEYRREEAR T 2
RE Bk BRESLE | BEFEESLE
B TIER(EREEEAN) 62 84.9 84.9 84.9
FEE 2 2.7 2.7 87.7
AR 9 12.3 12.3 100.0
qaz 73 100.0 100.0
2. SAMIEESRAE - REFEZS AN > HREFE— TIE?
RE Hortk BARWESE | BEESTE
B SUEANR 33 45.2 45.2 45.2
&I1~3E AN 7 9.6 9.6 54.8
£I3~6{E AN 8 11.0 11.0 65.8
YJPLE~ RN 4 5.5 5.5 71.2
BEFCHERITIE 10 13.7 13.7 84.9
BEE 11 15.1 15.1 100.0
aEst 73 100.0 100.0
3. BB TAEZ ?
R Hortk BRESLE | BREESTE
B 2k 62 84.9 84.9 84.9
BEE 11 15.1 15.1 100.0
i 73 100.0 100.0



4. FEEEFER > P TR N ? GRIEET)
x Bk BRESEE | BEFEESL
B OBKE 100.0 100.0 100.0
R TR AR E 2 2
RE Epae BRESEE | BREESIE
B FALE 2 2.7 2.7 2.7
BURNERFY 1 1.4 1.4 4.1
IEEFIERE (=
. 59 80.8 80.8 84.9
)
BEE 11 15.1 15.1 100.0
aast 73 100.0 100.0
B M H A9 A TEEIA B /D 2 (B7)
RE Btk ARESEE | BREESIE
B 3HEITMT 1 1.4 1.4 1.4
K3E B 5ETT 55 75.3 75.3 76.7
L5SEE108TT 6 8.2 8.2 84.9
BEE 11 15.1 15.1 100.0
aEst 73 100.0 100.0
7. R TAECEAN TAEN S B M) ol 2 (BE 25
Hortk BRHTESEE | BREESTE
B EEEEEE 1 1.4 1.4 1.4
B RS 61 83.6 83.6 84.9
BEE 11 15.1 15.1 100.0
qas 73 100.0 100.0
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8.1 FHIEIRAE IR AT e Ry fer 2
K [=pa)v ARESLE | BEESEE
A¥ EW 62 84.9 84.9 84.9
ERE 11 15.1 15.1 100.0
4t 73 100.0 100.0
8.2 BEFEENPY - SRR 2
KE Horth ARWESLE | BEESE
A el 1 1.4 1.4 1.4
#ribm 7 9.6 9.6 11.0
T 1 1.4 1.4 12.3
=Lt 5 6.8 6.8 19.2
A% 4 5.5 5.5 24.7
N 2 2.7 2.7 27.4
=itz 8 11.0 11.0 38.4
el 32 43.8 43.8 82.2
R 1 1.4 1.4 83.6
TEHER% 1 1.4 1.4 84.9
HIRE 11 15.1 15.1 100.0
G 73 100.0 100.0

8.3 BEFEESI

AR R 5 e e o B A B 2

K Bttt | AREIESEE | REESTEE
"R & 62 84.9 84.9 84.9
HRE 11 15.1 15.1 100.0
@t 73 100.0 100.0
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9. WHAINLIEANE » BEFEAEFHERTH?
K [=pa)v ARESLE | BEESEE
B BE 61 83.6 83.6 83.6
FHRE 1 1.4 1.4 84.9
P& 11 15.1 15.1 100.0

4t 73 100.0 100.0

10. & HmIAT EHHYESERE

B TR EORHME R L Ry (] 2

KE Horkh BRHVESEE | BEESH
AR EETTE 14 19.2 19.2 19.2
R 43 58.9 58.9 78.1
) 5 6.8 6.8 84.9
B 11 15.1 15.1 100.0
s 73 100.0 100.0
11. 3 B A T ERY R RS AR S {2
RE Horkh BRHVESEE | BEESE
By JEEEE 2 2.7 2.7 2.7
R 42 57.5 57.5 60.3
=3 18 24.7 24.7 84.9
B 11 15.1 15.1 100.0
L 73 100.0 100.0

48




1. SHEEIFREE (AN IR BE RV SRS R - AR EERAERY TAF ?

[(F=#r B3]

KE Horth BRELE | BEES
AR FEAEY 22 30.1 30.1 30.1
HEEh 39 53.4 53.4 83.6
EE 1 1.4 1.4 84.9
P& 11 15.1 15.1 100.0

i 73 100.0 100.0

2. BEREK

2.1 EEEAE - HIREEIY

St AE TAERATE B

» SR Ry KA E B Ry (] 2

K Btk ARHVESLL | BEEStE
BR KRB 5 6.8 6.8 6.8
BE 57 78.1 78.1 84.9
P& 11 15.1 15.1 100.0
4 73 100.0 100.0
2.2 FAT[FER R AR
RE Horth ARHVEDEL | BEESLE
AR ORE 47 64.4 64.4 64.4
B 15 20.5 20.5 84.9
P& 11 15.1 15.1 100.0
4t 73 100.0 100.0
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2.3 MNE L

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B OkKE 25 34.2 34.2 34.2
HEPE 37 50.7 50.7 84.9
B 11 15.1 15.1 100.0
QasT 73 100.0 100.0
2.4 ANEREH
RE "ok ARESEE | BEESLE
B kK 50 68.5 68.5 68.5
HEE 12 16.4 16.4 84.9
P& 11 15.1 15.1 100.0
qaz 73 100.0 100.0
2.5 HLEESE)
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B kEE 58 79.5 79.5 79.5
e 4 5.5 5.5 84.9
BEE 11 15.1 15.1 100.0
aEst 73 100.0 100.0
2.6 sEEEY
R Hortk BRESLE | BREESEE
B KEE 59 80.8 0.8 80.8
B 3 4.1 4.1 84.9
BEE 11 15.1 15.1 100.0
i 73 100.0 100.0
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2.7 SHFEZ R IET)
REL Bk BRESEE | BEFEESL
B R 57 78.1 78.1 78.1
B 5 6.8 6.8 84.9
B 11 15.1 15.1 100.0
QasT 73 100.0 100.0
2.8 TLAR ~ lEEH
RE Hortk BRWESLE | BEESTE
B AR 60 82.2 82.2 82.2
e 2 2.7 2.7 84.9
BEE 11 15.1 15.1 100.0
qast 73 100.0 100.0
2.9 (TR
RE Horkk ARESEE | BEESTE
B Ak 60 82.2 82.2 82.2
e 2 2.7 2.7 84.9
B 11 15.1 15.1 100.0
BT 73 100.0 100.0
2.10 HATF %k
R Hortk BRESLE | BREESTE
B REE 62 84.9 84.9 84.9
BEE 11 15.1 15.1 100.0
i 73 100.0 100.0
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3. S

3.1 RERHERESEREE -5 (UCAN)

= o=

ke sl s R SR e i u e O el g

REL Bk BRESLE | BEFEESL
B R 67 91.8 91.8 91.8
B 6 8.2 8.2 100.0
B 73 100.0 100.0
3.2 BRERSE ~ BiERSE
¥ Hortk BRWESLE | BEESTE
B AR 53 72.6 72.6 72.6
e 20 27.4 27.4 100.0
MGt 73 100.0 100.0
3.3 BRI CERE) S EHE)
¥ Hortk BRWESLE | BEESTE
B kEE 50 68.5 68.5 68.5
e 23 31.5 31.5 100.0
BT 73 100.0 100.0
3.4 EREE - 2355
RE Horkk ARESEE | BEESE
B K 54 74.0 74.0 74.0
e 19 26.0 26.0 100.0
qa 73 100.0 100.0

52




3.5 RS SRE

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B OkKE 70 95.9 95.9 95.9
B 3 4.1 4.1 100.0
B 73 100.0 100.0
3.6 EGHEEAHE T
RE Bk BRESLE | BEFEESL
B kK 71 97.3 97.3 97.3
HEE 2 2.7 2.7 100.0
aast 73 100.0 100.0
3.7 EHATAEERE
T "ok ARESEE | BEESLE
B RE 68 93.2 93.2 93.2
e 5 6.8 6.8 100.0
qas 73 100.0 100.0
3.8 NI E
RE Hortk BRWESE | BREESIE
B K 63 86.3 86.3 86.3
e 10 13.7 13.7 100.0
i 73 100.0 100.0
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3.9 BHNIEE

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B R 64 87.7 87.7 87.7
B 9 12.3 12.3 100.0
B 73 100.0 100.0
3.10 EHAf

KE Btk | AREVESLE | BEEESTE

R R 03 86.3 86.3 86.3
B 10 13.7 13.7 100.0
#ast 73 100.0 100.0

4.1 fUEm R T TESE WA RS FRENFE > 1eTTEREERED ?

KE Horkh BRHVESEE | BEESH
A% A 19 26.0 26.0 26.0
=1 43 58.9 58.9 84.9
B 11 15.1 15.1 100.0
L 73 100.0 100.0

4.2 R FEEREATEEEE SRS - FEE MY 2

RE Horth BRHVESEE | BEESH
AR BENEE 8 11.0 11.0 11.0
e 1 1.4 1.4 12.3
REFER 8 11.0 11.0 23.3
HE 2 2.7 2.7 26.0
PR 54 74.0 74.0 100.0

gzt 73 100.0 100.0

54



1. BRI R HE

[ZR=E7 HERBEERIRME]

REL Tyt BRESLE | BREESLE
B IEEWE 11 15.1 15.1 15.1
T 59 80.8 80.8 95.9
E = 3 4.1 4.1 100.0
qast 73 100.0 100.0
2. (ELHRFTEE 2 B
RE Hortk BRWESE | BEESE
B IEEEME 17 23.3 23.3 23.3
T 53 72.6 72.6 95.9
N = 3 4.1 4.1 100.0
qas 73 100.0 100.0
3. [ELIREATER Z A& 2k
REL Hortk BHRWESEE | BREESEE
B IEEmME 17 23.3 23.3 23.3
T 54 74.0 74.0 97.3
TR 2 2.7 2.7 100.0
qas 73 100.0 100.0
4. BRIt 2 HEE R
RE H5rEE ARESEE | BEESTE
B IEEME 16 21.9 21.9 21.9
TR 54 74.0 74.0 95.9
e 3 4.1 4.1 100.0
qast 73 100.0 100.0
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1. SE R EHYERSERM ?

57

KE Btk ARHVESLL | BEEStE
AR LfEf(EBEEREAN) 8 80.0 80.0 80.0
2 1 10.0 10.0 90.0
(GE= 1 10.0 10.0 100.0
4t 10 100.0 100.0
2. FEEEFESOR(NE - REVIECZAGE - $EE— 03 TIE?
K Horkh ARHWEDEL | BEESLE
AR HUEAN 1 10.0 10.0 10.0
#93~61E H A 1 10.0 10.0 20.0
KPR~ R 1 10.0 10.0 30.0
BERTHERIIF 5 50.0 50.0 80.0
PR 2 20.0 20.0 100.0
4t 10 100.0 100.0
3. TR TAEZ ?
K Hortk ARHIESEE | BREESE
B 2 8 80.0 80.0 80.0
P& 2 20.0 20.0 100.0
4t 10 100.0 100.0




4. BEESRNG P TR INE ? GHEET)

KE BHotk | AREYESEE | BEESE

B OBKE 10 100.0 100.0 100.0
5. SEMATRAUMRE M E 2 2
RE Epae BRESEE | BREESIE
B BURFERFY 2 20.0 20.0 20.0
ISR (S8 - Aaeg
5 50.0 50.0 70.0
F)
HHL{EE 1 10.0 10.0 80.0
P 2 20.0 20.0 100.0
aast 10 100.0 100.0
6. 55 M B FIE9E H TIEBEIA %/ 2 (B1)
¥ Hortk BRWESE | BEESTE
B APREESEIT 4 40.0 40.0 40.0
“I5EE10ETT 3 30.0 30.0 70.0
#9108 E 208 7T 1 10.0 10.0 0.0
BEE 2 20.0 20.0 100.0
aEst 10 100.0 100.0

7. SEHE TR R (AR A sa ) Ry 2 (BEEE

RE Btk | AREVESLE | BEESL
AR B ORI 5 50.0 50.0 50.0
[EPNER R o5 | 3 30.0 30.0 80.0
B 2 20.0 20.0 100.0
A5 10 100.0 100.0
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8.1 5 ESRAE TAFEFr e Ry (] 2
R Haothk | ARAVEZIE | BEESLG
a EN 8 80.0 80.0 80.0
R 2 20.0 20.0 100.0
4t 10 100.0 100.0
8.2 BEFERAN - EEIFTIERRAT I ?
RE Btk | ARWESLL | BEES
A% FdkE 1 10.0 10.0 10.0
= 1 10.0 10.0 20.0
i 6 60.0 60.0 80.0
ORI 2 20.0 20.0 100.0
4zt 10 100.0 100.0

8.3 EEEEIL

i R R R i

B4n: H AR ?

KE Horth ARHTEDEE | BEESE
B OBE 8 80.0 80.0 80.0
R E 2 20.0 20.0 100.0

G 10 100.0 100.0

9. WHANLIEANS - BEFEEFHERTH?
KE Horth ARHESEE | BEESE
B RE 4 40.0 40.0 40.0
A 4 40.0 40.0 80.0
P& 2 20.0 20.0 100.0

4t 10 100.0 100.0
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10. & HmIpAT A HHYEEERE

EA T fERT KA TR R fel 2

KE Bttt | AREVESLL | BEE2LE
AR IEETE 2 20.0 20.0 20.0
e 5 50.0 50.0 70.0
CE] 1 10.0 10.0 80.0
B 2 20.0 20.0 100.0
yazt 10 100.0 100.0
1. &8 H AT TR A B Ryf] 2
R ottt | AREVESLE | BEEESL
AR IREIWE 2 20.0 20.0 20.0
ST 6 60.0 60.0 80.0
B 2 20.0 20.0 100.0
e 10 100.0 100.0

1. PR R S (P IR LR SRR T4 - A B EERAEAY A 2

(8 BHBEHE]

T Btk ARHTEDEL | BEESLE
AR IFERED 1 10.0 10.0 10.0
HED 7 70.0 70.0 80.0
P& 2 20.0 20.0 100.0
#as 10 100.0 100.0

2. MR R T F AT

2.1 FHEEMH - FReET

» SRR Ry KA E B R 2

K Hortk ARHIESEE | BREESE
R EE 8 80.0 80.0 80.0
P& 2 20.0 20.0 100.0

4t 10 100.0 100.0
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2.2 FENT[REE RERT AR

S Tyt BRESLE | BREESLE
/R KB 3 30.0 30.0 30.0
B 5 50.0 50.0 80.0
BEE 2 20.0 20.0 100.0
qazt 10 100.0 100.0
2.3 RN BEHRE
RE Tyt ARG SE | BEESE
B K 6 60.0 60.0 60.0
B 2 20.0 20.0 80.0
BEE 2 20.0 20.0 100.0
gz 10 100.0 100.0
2.4 FANEREH
REL Horkh BRESEE | EFEE SR
BY K 7 70.0 70.0 70.0
e 1 10.0 10.0 0.0
BEE 2 20.0 20.0 100.0
gt 10 100.0 100.0
2.5 tHEES)
REL Hortk ARESEE | EEE St
B KB 7 70.0 70.0 70.0
el 1 10.0 10.0 80.0
BEE 2 20.0 20.0 100.0
qast 10 100.0 100.0
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2.6 FE=EAW

KE BHotk | AREYESEE | BEESE

AR KRB 8 80.0 80.0 80.0
P& 2 20.0 20.0 100.0
A5 10 100.0 100.0

2.7 SHEEACRUEE

KE Btk | AREVESLE | BEEESTE

AR RE 8 80.0 80.0 80.0
BEE 2 20.0 20.0 100.0
HEE 10 100.0 100.0

2.8 BT ~ IRi%EHE

KE Btk | AREVESLE | BEEESLE

AR RE 8 80.0 80.0 80.0
BEE 2 20.0 20.0 100.0
#ast 10 100.0 100.0

KE Horth ARHVEDEL | BEESLE
AR ORE 7 70.0 70.0 70.0
e 1 10.0 10.0 80.0
P& 2 20.0 20.0 100.0
4t 10 100.0 100.0
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2.10 HAthrzll sk

AL | AROESL | BEESL
AR AR 8 80.0 80.0 80.0
BEE 2 20.0 20.0 100.0
HE 10 100.0 100.0
3. [ S BB R SR S SR IR B AR B 2

pIany

3.1 REBeetZERAE -2 (UCAN)
Bt | AREVESEE | BRESL
R AR 10 100.0 100.0 100.0
3.2 BRERSER ~ BRSEESEH
B | AREVESEE | BRESL
AR AR 10 100.0 100.0 100.0
3.3 BRI Col) Ko S E)
Bt | AREVESEE | BRESLL
AR RE 9 90.0 90.0 90.0
B 1 10.0 10.0 100.0
4E 10 100.0 100.0
34 EHREH
Bt | AReEst | BRES®
HR A 9 90.0 90.0 90.0
RiE 1 10.0 10.0 100.0
HEt 10 100.0 100.0
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3.5 RS SRE

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B OkKE 10 100.0 100.0 100.0
3.6 EMFEES HES
RE Hortk ARWESLE | BEESE
B OKE 10 100.0 100.0 100.0
3.7 EHATAEERE
¥ Hortk BRWESE | BEESTE
B REE 10 100.0 100.0 100.0
3.8 RN T E
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B K 8 80.0 80.0 0.0
e 2 20.0 20.0 100.0
BT 10 100.0 100.0
3.9 AT EE
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B K 10 100.0 100.0 100.0
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3.10 HAth

KE BHotk | AREYESEE | BEESE
R A 3 30.0 30.0 30.0
B 7 70.0 70.0 100.0

Hast 10 100.0 100.0

4.1 AR T TIFSE ARSI R EEH > IeTTEREERED ?

KE Btk | AREVESLE | BEEESTE
R A 2 20.0 20.0 20.0
2H 6 60.0 60.0 80.0
Bk 2 20.0 20.0 100.0
#est 10 100.0 100.0

4.2 R FEEEAEE RS

s (e [ YIHE—7eE ?

R Btk ARESEE | BEESLE
B B P 1S 1 10.0 10.0 10.0
HE 1 10.0 10.0 20.0
BEE 8 80.0 80.0 100.0
BT 10 100.0 100.0
— 3z Ay
[ZE=85 HERERIE]
1. WRIRCEGESHE
RE R e BRHESEE | BFEESEE
B V=Y 10 100.0 100.0 100.0

65



2. {EBHSATER 2 HEEERE

x| EAL | BRWESLE | BMESLT
AR JRREE 1 10.0 10.0 10.0
IR 9 90.0 90.0 100.0
HEt 10 100.0 100.0
3. TERHSHTER Z Bl 225k
x| EAE | AXWESE | BEESL
AR JRROE 2 20.0 20.0 20.0
S 8 80.0 80.0 100.0
EE 10 100.0 100.0
4. Bttt 2 B E A
xE | EAL | BRWESLE | 2EESET
AR IFEWE 1 10.0 10.0 10.0
Y= 9 90.0 90.0 100.0
HET 10 100.0 100.0
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ek ¥ 118 &
7%FE 18
#RFE D 06

1. SE R EHYERSERM ?

ZEIBAARBENY

(&7 BMEFP]

KE

=Bz

AREVETEE

=Pz o

AR TAFP(EREEEAN)

18

100.0

100.0

100.0

2. SEMEEREIRNE - REHEZARM > REHE— 0 TIF ?

K HALL | AREESL | REESTL
AR BEFCAERIE 18 100.0 100.0 100.0
3. TR TIER ?
K HALE | ASEES | REESTL
[ =R 18 100.0 100.0 100.0

4. BERRFEN - P TR NE ? GREEET)

RE

[ERsyew

HRHIE 7T

NP

AR B 18

100.0

100.0

100.0
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5. SRR E Z 2
RE HorEk BRHTESEE | BfEESLE
B RALFE 2 11.1 11.1 11.1
BURFERFT 1 5.6 5.6 16.7
ISR (S8 - Aeg
15 83.3 83.3 100.0
%)
qast 18 100.0 100.0
6. FEMEEEIEEE B TEERA B /D 2 (61)
RE Btk ARNESEE | BREESIE
B APBEESHEIT 6 33.3 33.3 33.3
L5EE10ETT 12 66.7 66.7 100.0
gz 18 100.0 100.0
7. A TAERGCEBA(TAEN S SUE M) Fefr] 2 (BEIEE)
R H4rEE BRIESEE | BEESEE
B BEEIREEH 17 04.4 94.4 94.4
EPN & S ~5E % 1 5.6 5.6 100.0
gt 18 100.0 100.0
8.1 FAMIIEIRIAE TAERT My Fyfr] 2
RE H57EE ARESEE | BEESE
BX BN 18 100.0 100.0 100.0
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8.2 MR -

s AT ERA T 7

KE Horth ARWESLE | BEES
A% GEh 6 33.3 33.3 33.3
T 11 61.1 61.1 94 .4
FEAR% 1 5.6 5.6 100.0
e 18 100.0 100.0

8.3 BEFEEUSD -

A L 5 S Ik - B4 FA/ B 2

x| EAL | BRWESL | EHESLT

a8 s 18 100.0 100.0 100.0
9. MEMNWITIFNE @ BEREEFHHEER?

xE | EALL | BRWESLE | 2HESLT

A RE 18 100.0 100.0 100.0

10. & H miAT RIS SEAE B TARAT ZORAVAHFTAZ R fyfa] 2

KE Btk ARHVESEL | BEEStE
AR RS 12 66.7 66.7 66.7
= 6 33.3 33.3 100.0
4t 18 100.0 100.0
11, @3 H AT LAY B ARSI B AR S Ryl 2
K Hortk AREVESEE | BREES
AR IR 6 33.3 33.3 33.3
Y= 11 61.1 61.1 94.4
BN = 1 5.6 5.6 100.0
4t 18 100.0 100.0




1. SHEEIFREE (AN IR BE RV SRS R - AR EERAERY TAF ?

[(F=#r B3]

KE Btk AREDEE | BEESE
AR FREEED 9 50.0 50.0 50.0
HEB 8 4.4 44 .4 94.4
SRR E B 1 5.6 5.6 100.0
4t 18 100.0 100.0

2.1 EEEAE - HIREEIY

St AE TAEAATE B

» SR Ry RHYE B Ry (] 2

¥ Hortk BRWESE | BEESTE
B EEE 18 100.0 100.0 100.0
2.2 EENT[EIEE R ERT AR
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B K 8 44 .4 44 4 44 4
e 10 55.6 55.6 100.0
BT 18 100.0 100.0
2.3 BMNEHGRIE
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B A 15 83.3 83.3 83.3
HEEE 3 16.7 16.7 100.0
i 18 100.0 100.0
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24 BINEFRESE

REL Bk BRESEE | BEESLE
B K 17 94.4 94 .4 94 .4
B 1 5.6 5.6 100.0
B 18 100.0 100.0
2.5 HLEESE)
RE Hortk ARWESLE | BEESE
B AR 18 100.0 100.0 100.0
2.6 SHEEHE
RE "ok ARESEE | BEESLE
B kK 18 100.0 100.0 100.0
2.7 SEHEAREE)
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B KB 16 88.9 88.9 88.9
e 2 11.1 11.1 100.0
BT 18 100.0 100.0
2.8 LR ~ lEEHE
R Hortk BRESLE | BREESTE
B K 18 100.0 100.0 100.0
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2.9 WG

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B OkKE 15 83.3 83.3 83.3
HEPE 3 16.7 16.7 100.0
B 18 100.0 100.0
2.10 HAFI %k
RE Hortk ARWESLE | BEESE
B AR 17 94.4 94 .4 94.4
e 1 5.6 5.6 100.0
BT 18 100.0 100.0
3. I S BlE B R R EL ek B B s S AR U AL B 2
3.1 RERPHZERSE 5 (UCAN)
¥ Hortk BRWESLE | BEESTE
B kEE 17 94.4 94 .4 94 .4
e 1 5.6 5.6 100.0
BT 18 100.0 100.0
3.2 WERSE ~ PLERSE
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B kEE 18 100.0 100.0 100.0
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3.3 WS RESE Col) fJom B

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B R 13 72.2 72.2 72.2
B 5 27.8 27.8 100.0
qas 18 100.0 100.0
34 EREE - 2355
RE Hortk ARWESLE | BEESTE
B REE 14 77.8 77.8 77.8
B 4 22.2 22.2 100.0
qaz 18 100.0 100.0
3.5 RS
T "ok ARESEE | BEESLE
B kK 18 100.0 100.0 100.0
3.6 ETHEEA HES
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B K 17 94.4 94 .4 94.4
e 1 5.6 5.6 100.0
BT 18 100.0 100.0
3.7 EHEATAERE
R Epa e BRESLE | BREESTE
B REE 18 100.0 100.0 100.0
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3.8 BN LEE

KE BHotk | AREYESEE | BEESE
R A 18 100.0 100.0 100.0

3.9 BHNIEE

KE Btk | AREVESLE | BEEESTE
B PN 18 100.0 100.0 100.0

3.10 HAtr

KE Btk | AREVESLE | BEEESLE

R RE 9 50.0 50.0 50.0
B 9 50.0 50.0 100.0
#est 18 100.0 100.0

4.1 fUEh R T TEBE AR FRENFEH > eI EREERED ?

RE Btk | AREVESLE | BEEESTE

A A 8 44.4 44 .4 44 .4
H 10 55.6 55.6 100.0
Hast 18 100.0 100.0

4.2 X FEERAEEEESEH > SR NI ?

RE Hotk | AREVESLE | BEEESTE
AR B A AE(E 7 38.9 38.9 38.9
HE#EE 1 5.6 5.6 44.4
BEE 10 55.6 55.6 100.0
HEt 18 100.0 100.0
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1. BRI R HE

[ZR=E7 HERBEERIRME]

REL Bk BRESLE | BEBEES
B IEEWE 8 44 .4 44 4 44 4
T 10 55.6 55.6 100.0
B 18 100.0 100.0
2. (ELHREFTEE 2 BEERAE
¥ Hortk BARWESE | BEESE
B IEEEME 10 55.6 55.6 55.6
= 8 44 .4 44 .4 100.0
qaz 18 100.0 100.0
3. [ELIRATEE 2 FE 2k
RE Horkk ARESEE | BEESTE
B IEEWE 10 55.6 55.6 55.6
TR 8 44 .4 44 4 100.0
qas 18 100.0 100.0
4. BRIt 2 HEE R
R Hortk BRWESEE | BREESEE
B IEEME 10 55.6 55.6 55.6
T 8 44 .4 44 .4 100.0
i 18 100.0 100.0
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w12 6
$oxR ¥ 1126

RIS

1. SE R EHYERSERM ?

ZEIBAARBENY

(&7 BMEFP]

RE Bk BRESLE | BEFEESLE
B TIER(EREEEAN) 12 100.0 100.0 100.0
2. SEMEBEHESUR MR - RGELAHERE > HRBIE—HT(E?
¥ Hortk BRWESE | BEESTE
B SUEANR 3 25.0 25.0 25.0
HEFIEAHER T E 9 75.0 75.0 100.0
qaz 12 100.0 100.0
3. M TEE ?
RE Horkk ARESEE | BEESEE
B 2k 12 100.0 100.0 100.0

4. BERRFRN - P TR NE ? GREEET)

RE

Horte

ARHIE ST

ZRE It

AR

BEE

12

100.0

100.0

100.0
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5. SRR E Z 2
K Horkh BN ESE | BFEEST
B BURFERFY 1 8.3 8.3 8.3
2 5 41.7 41.7 50.0
ISR (S8 - Aeg
6 50.0 50.0 100.0
%)
qast 12 100.0 100.0
6. SEMEEEAIEEEH TIEEIA B/ 2 (61
RE Btk ARNESEE | BREESIE
B ASEEIOEIT 10 83.3 83.3 83.3
91008 702 1 2 16.7 16.7 100.0
qaz 12 100.0 100.0
7. A TAERGCEBA(TAEN S SUE M) Fefr] 2 (BEIEE)
K [=Epaen BRIESEE | BEESEE
B BEEIREEH 6 50.0 50.0 50.0
BURF AL 1 8.3 8.3 58.3
e RO 2 16.7 16.7 75.0
EPN & S ~5E % 3 25.0 25.0 100.0
qas 12 100.0 100.0
8.1 3 RIAERAE TAEFTEM Fyfe] 2
RE Bk ARESEE | BEESTE
B B A 11 91.7 91.7 91.7
EEA 1 8.3 8.3 100.0
qast 12 100.0 100.0
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8.2 MR -

s AT ERA T 7

RE Horth AREVESLE | BEES
B Ghm 1 8.3 8.3 8.3
= SOl 1 8.3 8.3 16.7
=izl 5 41.7 41.7 58.3
=T 2 16.7 16.7 75.0
SR 2 16.7 16.7 91.7
B 1 8.3 8.3 100.0
dast 12 100.0 100.0

8.3 BEFEEIL

A LB 5 S Ik - B4 FA/ B 2

T "ok ARESEE | BEESLE
B0 1 8.3 8.3 8.3
BEE 11 91.7 91.7 100.0

qas 12 100.0 100.0

9. MHRINIMENES » EOEEEfHEESIE?
RE Btk BRWNESEE | BREESIE
AR EB= 11 91.7 91.7 91.7
A 1 8.3 8.3 100.0

gt 12 100.0 100.0

10. & H muAT RIS SEAE B TARAT ZRAVAHFTAR R fyfa] 2

K Hortk ARHVESEE | BREESE
AR RS 7 58.3 58.3 58.3
e 5 41.7 41.7 100.0

4t 12 100.0 100.0
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1. 3 H Al TAFR R RS R R R Ry 2

KE Horth BRELE | BEES
AR IEEmE 7 58.3 58.3 58.3
R 4 33.3 33.3 91.7
FEHATE 1 8.3 8.3 100.0

o 12 100.0 100.0

1. PR REE (AN IR BE AV B SERAESR - AR EERAERY TAF ?

[F=8r BBEHE]

T "ok BRTESE | BEESLE
B IEEFEE 7 58.3 58.3 58.3
FHEH) 5 41.7 41.7 100.0
aast 12 100.0 100.0
2. B BRI N IR TAERAPTE B » S8 R RAVE BN Fyfl 2

2.1 HEEAL - HIAEEIY

K HAte | ARESL | BREESL
AR ORE 1 8.3 8.3 8.3
HE 11 91.7 91.7 100.0
HuEt 12 100.0 100.0
2.2 FEIL[EERRERT AR
2 At | ARESL | BEEST
= A 1 8.3 8.3 8.3
EE 11 91.7 91.7 100.0
HEt 12 100.0 100.0
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2.3 MNE L

S Tyt ARG SEE | BEES
B OkKE 7 58.3 58.3 58.3
HEPE 5 41.7 41.7 100.0
qast 12 100.0 100.0
2.4 ANEREHE
RE Horkh ARWESLE | BEESE
B K 12 100.0 100.0 100.0
2.5 HLEIEE)
RE Tyt ARG SE | BEESE
B K 12 100.0 100.0 100.0
2.6 SHEEHE
REL Horkh BRWESEE | BREESTE
B KB 12 100.0 100.0 100.0
2.7 SHFE R EE)
REL Horkh BRWESEE | BREESTE
B KB 8 66.7 66.7 66.7
el 4 33.3 33.3 100.0
qast 12 100.0 100.0
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8 E LA ~ lpsstd

SIS

x| BNt | ARESE | BRESLT

R AR 12 100.0 100.0 100.0
2.9 JEEHTFEEEE I

x| EAL | BRWESL | BRESLT
AR A 12 100.0 100.0 100.0
2.10 HAFISR

x| EAL | BRESL | ERES
AR AR 12 100.0 100.0 100.0
3. fEEH S B L R S B Bt SR A B R ) 2

3.1 RERPHZERSE 5 (UCAN)
RE Horkk ARESEE | BEESTE
B R 12 100.0 100.0 100.0
3.2 BRERSE ~ B
R Hortk BRWESEE | BREESTE
B R 10 83.3 83.3 83.3
HEEE 2 16.7 16.7 100.0
i 12 100.0 100.0
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3.3 WS RESE Col) fJom B

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B OkKE 10 83.3 83.3 83.3
HEPE 2 16.7 16.7 100.0
qas 12 100.0 100.0
3.4 EREE - 2355
RE Hortk ARWESLE | BEESE
B AR 11 91.7 91.7 91.7
e 1 8.3 8.3 100.0
qast 12 100.0 100.0
3.5 EEAERHE
RE Hortk BRWESE | BEESTE
B REE 12 100.0 100.0 100.0
3.6 MEMFEES HES
RE Horkk ARESEE | BEESEE
B R 12 100.0 100.0 100.0
3.7 EHATAERE
R Hortk BRESLE | BREESTE
B REE 10 83.3 83.3 83.3
HERE 2 16.7 16.7 100.0
i 12 100.0 100.0
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3.8 BN LEE

REL Bk BRESEE | BEFEESL
B R 11 91.7 91.7 91.7
B 1 8.3 8.3 100.0
B 12 100.0 100.0
3.9 AT E
RE Hortk ARWESLE | BEESE
B AR 12 100.0 100.0 100.0
3.10 EAh
T "ok ARESEE | BEESLE
B kK 7 58.3 58.3 58.3
HEE 5 41.7 41.7 100.0
aast 12 100.0 100.0

4.1 SR T TIESERAETER RS EEEHE S eI BHERET ?

T Btk ARHVEDEL | BEESLE
R A 10 83.3 83.3 83.3
H 2 16.7 16.7 100.0

4Gt 12 100.0 100.0
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4.2 K FEEEATEEEREH

s fEe [ YIHE—7feE ?

REL Bk BRESLE | BEBEES
B BEN#EE 7 58.3 58.3 58.3
B A 2 16.7 16.7 75.0
HE 1 8.3 8.3 83.3
BEE 2 16.7 16.7 100.0
qast 12 100.0 100.0
[E=30 HERBEEME]
1. BRRCREAE R E
¥ Hortk BRWESE | BEESEE
B IEEWE 7 58.3 58.3 58.3
T 5 41.7 41.7 100.0
qast 12 100.0 100.0
2. (ELHRCFTEE 2 BEERAE
R Hortk BRWESEE | BREESEE
AR IEEARE 7 58.3 58.3 58.3
TR 5 41.7 41.7 100.0
gt 12 100.0 100.0
3. [ERIRCFTEE Z A& 24k
RE Bk ARESEE | BEESTE
B IEEME 8 66.7 66.7 66.7
TR 4 33.3 33.3 100.0
qa 12 100.0 100.0
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4. BRI Z B ER

KE BHotk | AREYESEE | BEESE

AR IFEWE 8 66.7 66.7 66.7
R 4 33.3 33.3 100.0
Hast 12 100.0 100.0

87



